Место  проведения: администрация  СП  «Село  Кременское»
Дата  проведения:     22  января  2016  года.
Присутствовало:   23 человека.
Присутствовали  депутаты  Сельской  Думы:
Рыбаков В.В., Баринов А.Н.,  Сафонов В.М., Хатамов А.И, Пушнов О.В.
 
 
   На  территории  СП  «Село  Кременское»  находится  21  населенный  пункт,  с  общей  численностью  населения  564 человека.
Социальная сфера:
  ФАП,  Кременская  ОСШ,  6 магазинов.
Бюджет Сельского  поселения:
-  Бюджет  сельского  поселения  за  2015  год  в  доходной  части   3 642807  рублей, из  них 3 284 404 руб- собственные доходы, дотации- 358 758 рублей, 
 Выполнено:
- Налог на доходы физических лиц- 96 000 руб;
- Налог взимаемый в связи с применением упрощенной  системы- 501 700 руб;
- налог на имущество физических лиц- 249 200 руб;
- земельный налог –2 377 753 руб;
- расходов-  3 094 529  рубля.
Газо-электро, водоснабжения снабжение:
- В сельском  поселении  21  населенный  пункт из них газифицировано: 6,   закончено проектирование    и  проект  прошел экспертизу по  газификации еще  3  населенных  пунктов: Каляево, Макарцево, Насоново;
Водоснабжение:
-  в  текущем  году закуплено  3 шкафа  управления  глубинным  скваженным насосом  , изготовлено  2  будки  для  них, закуплен  домик  для  колодца  в с.Кременское,  установлен  забор  вокруг скважины в с.Кременское,  программа  «Чистая  вода»-  изготовлена  смета- Федоровка,  велась  работа  по  устранению  пробоин  водопровода.
-  на  уличное  освещение поселением  было  израсходовано :203813 руб.  рубля
 
Дорожное  хозяйство:
-  в текущем  году  благодаря  спонсорской  помощи (завезена  щебенка  в  количестве  более 400 куб.м.)( Рыбаков В.В. Рыбаков В.В.) были  частично отремонтированы  дороги в с.Кременское,Тишинино,Громыкино, Воскресенки, Каляево, разравнивание  производилось МУП «Кременская  управляющая  компания»( администрация) закуплена  труба  для  дороги в д.Тихоновка, произведено  межевание  дороги  в д.Тихоновка.,своими  сила  администрация закупила   щебень и подремонтировала  дороги в с.Кремиенское
В  зимнее  время  ведется  очистка  дорог  от  снега- израсходовано- 82 500 рублей.
На  расчистку  дорог и  разравнивание  грунта  израсходовано- 46 500 руб.
 
Программа  «Обеспечение  доступным  и комфортным жильем в Медынском  районе», переселение  граждан  их  ветхого  аварийного  жилья:
В  с.Кременское  были  признаны  2  дома  аварийными, д.94, д.112, поселение  вошло  в  данную  программу  и в  2016  году  граждане  из  аварийных  домов  будут  переселены  г. Медынь. На  реализацию  данной  программы  поселением  на  данный  момент  израсходовано  125 617 рублей.
Предупреждение  и  ликвидация  последствий чрезвычайных ситуаций:
В  поселении  имеется  транспортный прицеп,  цистерна  водяная. В  весной  этого  года была  очень  напряженная  обстановка по  пожарной  безопасности  (палы),  наш  прицеп  принимал  активное  участие ; более  6  раз  выезжал  на  тушении  палов, работники  администрации  так же  принимали участие  в  тушении  палов.
 
 КУЛЬТУРНАЯ  ЖИЗНЬ  СЕЛА
На  территории поселения  нет  объектов  культуры ( библиотеки,  дома  культуры)
Администрация  поселения старается  восполнить  этот  пробел  массовыми мероприятиями, организовывались  и  проводились  такие  мероприятия:  Масленица, День  села,   День ВДВ- на  что  было  израсходовано 26296 рублей.
На  День Победы- благодаря  спонсорам  (ООО Ззерное» и ООО «Бестфут» были  розданы продовольственные  набоы  всем  ветеранам  войны, труженикам  тыла, вдовам и тем  людям  которые  не  имеют  каких  либо знаков  отличия, но  подходят  по  возрасту.
Организована  уличная  библиотека, где  каждый  может  взять и почитать  любую  понравившуюся  ему  книгу,  библиотека  постоянно  пополняется  новыми  книгами.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
- проводились субботники по  благоустройству  населенных  пунктов  с привлечением жителей  и  организаций  всех  форм  собственности,  - проводилась  работа  по  очистке  улиц  и дворов  от  бытового  мусора..  субботник  около  школы.
В 2015  году  мы  отмечали 70  лет  Победы-  был  организован  субботник  на  Братской  могиле -  особую  благодарность  хочу  высказать  депутатам  Сельского  поселения_  Рыбакову В.В., Баринову А.Н., Пушнову О.В.- которые  и  сами  принимали  непосредственное  участие  в  субботнике  и  организовали  своих  работников.
Заменены  мемориальные  Доски на  Братской  могиле благодаря  спонсору-  внуку  одного   из тех кто  захоронен  в Братской  могиле.
В  имеющиеся  клумбы  работниками  администрации  были  высажены  цветы,  рассада которых  была  выращена  своими  руками,  проводился  окос  травы  в  общественных  местах,  как  в  ручную  так и механизированным  способом.  Было  израсходовано  193 000 рублей
-  жителями  отремонтировано  более  400  м.  заборов и ограждений;
-  в 2015  году  закуплены  и  установлены  2  детские  площадки  в  с.Кременское,  благоустройство  которых  будет  продолжено в  этом  году. Хочу  выразить благодарность  в  подготовке  места   для   детской  площадки в с.Кременское( около 16-ти квартирного  дома-  Пушнову  Андрею Викторовичу,  который  безвозмездно  вывозил  щебень  для  отсыпки  площадки и Пушнову  Игорю Викторовичу, который предоставил  для  этоготранспорт., Баринову А.Н.- принимавшего  участие  в  подготовке  площадки.
Установлен  профильный  забор  - дорога  в  школу.
Очищен  пожарный  пруд  в д.Подсосенки
Доделан  переездной  мостик в д.Насоново
ВЫВОЗ  ТБО:
В  поселении  имеется  18  бункеров  для  сбора  ТБО  и  1  областного  значения в д.Федоровка
В  текущем  году  было  приобретено  3  бункера  и  дополнительно  установлено  в д.Каляево, Прудки и Ольховка,  имеется один  бункер-  вывоз  которого  осуществляет МУП «Кременская управляющая  компания»- дорога д.Тишинино.
 
На  утилизацию  и  вывоз  несанкционированных  свалок  было  израсходовано 186 527 рублей.
Администрацией  ведется  работа  по  выдаче  справок  населению  в  этом  году  выдано  356  справок.
Ведется  работа  по  регистрации  и  снятии  с  регистрационного  учета  населения-  прибывших , убывших   ,  заменено  паспортов.
Так же  ведется  работа  по  воинскому  учету.
 В  сентябре  2015  года  прошли  выборы Губернатора  Калужской  области, Депутатов  Законодательного  Собрания  Калужской  области, в  Сельскую  Думу  СП «Село  Кременское»  приняло  участие -63 %  избирателей.
 
Признать  работу  администрации  СП  «Село  Кременское» - удовлетворительной.
 
 На  2016  год:
Газификация  населенных  пунктов:  д.Подсосенки, д.Громыкино
Обустроить  место   пожарища  (  клуб)  в с.Кременское . 
 
Глава  администрации
СП «Село Кременское»                                         Л.В.Матросова
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